



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR
DIRECȚIA MANAGEMENTUL PROGRAMELOR UNIVERSITARE

Hr. 20229/22.07.2019.

Nr. 267/E/DGIU/22.07.2019

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR
În atenția: Doamnei Rector / Domnului Rector

Ref.: prezentarea ofertelor de proiecte, ale cercetărilor și evenimentelor Programului de Cooperare ESPON din anul 2019

Stimată Doamnă Rector,
Stimate Domnule Rector,

Programul ESPON își propune să promoveze și să întrețină o dimensiune teritorială europeană în materie de dezvoltare și cooperare prin furnizare de dovezi, transfer de cunoștințe și învățarea politicilor către autoritățile publice și alți factori politici de toate nivelurile.

Obiectul programului este de a sprijini consolidarea eficienței Politicii de Coeziune a Uniunii Europene și a altor politici sectoriale și programe prin fondurile ESI, precum și a politicilor de dezvoltare teritorială națională și regională prin producerea, diseminarea și promovarea dovezilor teritoriale care acoperă întreg spațiul celor 28 de state membre ale Uniunii Europene, precum și a celor 4 state partenere, Islanda, Liechtenstein, Norvegia și Elveția.

În acest context, în cursul anului 2019, Programul de cooperare ESPON, co-finanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională, lansează apelul pentru trei proiecte:

1. **Transnational Outreach "ESPON Transnational Outreach Support 2019-2022" / „Suport pentru diseminare transnațională 2019-2022”** – proiectarea, implementarea și evaluarea activităților de diseminare a rezultatelor ESPON.

Buget: 1.330.000 Euro. Data limită de aplicare: 30.07.2019, ora 14:00 CET.

2. **Analiza focalizată "Spatial dynamics and integrated territorial development scenarios for the functional area of central Europe-CE FLOWS" / „Dinamici teritoriale și scenarii de dezvoltare teritorială integrată pentru aria funcțională a Europei Centrale”** – cercetarea dinamicilor teritoriale și a fluxurilor existente între regiunile din Europa Centrală, identificând potențialul de dezvoltare, factorii-cheie și blocajele în aria funcțională menționată.

Buget: 300.000 Euro. Data limită de aplicare: 12.09.2019, ora 16:00 CET.

3. **Analiza focalizată "Evaluating Spatial Planning Practises with Digital Plan Data – DIGIPLAN" / „Evaluarea practicilor de planificare teritorială cu Digital Plan Data”** – compararea digitalizării datelor relevante pentru planificare din Danemarca, Norvegia și Elveția, precum și utilizarea acestora în alte 12 state membre ESPON.

Buget: 300.000 Euro. Data limită de aplicare: 12.09.2019, ora 14:00 CET.

Informații suplimentare referitoare la aceste proiecte se regăsesc pe următoarele site-uri:

<https://www.espon.eu/call-tenders-espon-transnational-outreach-support-2019-2022>; <https://www.espon.eu/spatial-dynamics-and-integrated-territorial-development-scenarios-functional-area-central-europe>; <https://www.espon.eu/digiplan>.

În perioada următoare, GECT ESPON va scoate la licitație o serie de contracte de servicii de cercetare aplicată, analize focalizate și instrumente.

De asemenea, a fost elaborat documentul *Policy Brief "Addressing labour migration challenges in Europe" (Abordarea provocărilor generate de migrația pentru muncă în Europa)*, document inițiat de Președinția României la Consiliul UE, care poate fi descărcat de pe următorul site: <https://www.espon.eu/labour-migration>.

GECT ESPON recrutează șef de unitate "Evidence and Outreach" pentru a coordona activitatea departamentului care se ocupă de informații teritoriale și activități de diseminare. Termenul limită pentru a aplica este data de: 02.09.2019. Informații suplimentare despre acest post găsiți accesând următoarea pagină: <https://www.espon.eu/participate/vacancies/current-vacancies/head-unit>.

Pe site-ul programului ESPON, <https://www.espon.eu/>, se pot găsi informații suplimentare referitoare la rapoartele elaborate prin programul ESPON, activitățile desfășurate în prezent, comunicate de presă și evenimente.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă/stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

Daniela Vasilica BURGHILĂ
DIRECTOR GENERAL

Elena Janina VILCEA
DIRECTOR